ZAPISNIK

sa 12. redovne sjednice

Općinskog vijeća Općine Ribnik

održane dana 31. svibnja  2023. godine

Početak sjednice u 19:00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI:
Ivan Mus, Gabi Tomašić,  Jelena Dolinar, Dražen Jarnević, Željko Car
ODSUTNI VIJEĆNICI:       Nikola Dolinar, Ana Lorković 
OSTALI NAZOČNI: 
Dino Blažević, Općinski načelnik




Snježana Zvonarić Hribljan, pročelnica 

Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, utvrdila je da je sjednici prisutno 5 (pet) vijećnika od ukupno 7 (sedam), da postoji kvorum za odlučivanje i da će sve odluke koje donese Općinsko vijeće Općine Ribnik biti pravovaljane.

Za 12. sjednicu općinskog vijeća, dostavljeni su  sljedeći  materijali i sljedeći 

DNEVNI RED:

1) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2) Aktualni sat

3) Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu

4) Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

5) Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godini

6) Izvješće o izvršenju Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2022. godinu

7) Izvješće o izvršenju Programa potpora poljoprivredi na području Općine Ribnik za 2022. godinu

8) Izvješće o  izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu 
9) Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja  Općine Ribnik u  2023. godini

10) I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu

11) I. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za  2023. godinu
12) I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i  uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
13) Prijedlog Odluke  o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ribnik sa smanjenim sadržajem

14) Pitanja i prijedlozi

Dopuna : 

· Prijedlog Odluke o imenovanju trga na području Općine Ribnik 
Predsjednica Općinskog vijeća, gđa. Gabi Tomašić, predložila je na prijedlog Općinskog načelnika  Dine Blaževića, slijedeći 

DNEVNI RED:

1)    Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice

2) Aktualni sat

3) Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu

4) Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

5) Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
6) Izvješće o izvršenju Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2022. godinu

7) Izvješće o izvršenju Programa potpora poljoprivredi na području Općine Ribnik za 2022. godinu

8)    Izvješće o  izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu.

9) Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja  Općine Ribnik u  2023. godini

10) I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu

11) I. izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
12) I. izmjene i dopune Programa građenja objekata i  uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
13) Prijedlog Odluke  o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ribnik sa smanjenim sadržajem
14) Prijedlog Odluke o imenovanju trga na području Općine Ribnik 

15) Pitanja i prijedlozi 
Predloženi dnevni red  dan je na glasanje te je jednoglasno, s 5 (pet) glasova „ZA“ prihvaćen.
Ad.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća Gabi Tomašić dala je na usvajanje Zapisnik s 11. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik. Vijećnik Željko Car uputio je primjedu te je rekao da ga kod pisanja Zapisnika  treba interpretirati, te da je on rekao, kako je od osnivanja Općine razmišljao o racionalnoj, jeftinoj i kompetentnoj upravi, te da bi trebali dijeliti  kompetentne ljude sa drugim općinama, jer obzirom na veličinu Općine Ribnik  jasno je da ne možemo imati dobrog pravnika, pa  uz komunalnog redara kojeg već imamo da još dijelimo  i nekog tko je stvarno kompetentan za EU fondove, a u smislu integracije da će obzirom na veličinu i prostor to doći, te bi bilo dobro da ljudi o tome počnu razmišljati i planirati. Nakon postignutog dogovora da ova rečenica  uđe u Zapisnik, te obzirom da drugih primjedbi nije bilo,  pristupilo se glasanju te je Zapisnik s 11. Sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik usvojen jednoglasno s 5 ( pet ) glasova  ZA.
Ad.2.) Aktualni sat.

Načelnik Dino Blažević upoznao je vijećnike sa prijavama projekata na Javne pozive , te rezultatima najtječaja koji su završeni. 
Zatim se osvrnuo na potrošnju električne energije za javnu rasvjetu te predstavio rezultate ušteda koje su postignute  regulacijom vremena rada javne rasvjete.

Osvrnuo se također na nadolazeći projekt uređenja prostora za vrtić/dadiljanje, te  upoznao sve vijećnike da će se prostor urediti u zgradi škole, jer je tamo u blizini i dječje igralište i prema mišljenju projektanta pogodniji za uređenje. 

Također je upoznao vijećnike da je u tijeku i potpisivanje ugovora za postavljanje bankomata.

Prisutne vijećnike također je upoznao sa tijekom parničnog postupka koji se vodi oko poslovne zgrade u Ribniku. Sa komentarom na temu parničnoga postupak  uključio se vijećnik Željko Car te je rekao da taj sud traje trinaest godina i da to nije nikakva pravda jer ne možemo radit, ali da imamo neke stvari koje možemo pokrenut, to je cjelovito rješenje za uređenje centra, najprije urbanističko pa onda projekt, a druga stvar je krov na trgovini, jer će se krov srušit te da  onda nećemo imati trgovinu.  
Rekao je da je nužno urgento uređenje krova jer on ugrožava ljude i ugrožava zgradu, te da zna da taj postupak nije lagan ali je nužan. 

Načelnik Dino Blažević izvjestio je vijećnike da je prošli tjedan bio u Hrvatskom saboru kako bi prezentirao problem sa cestom D6 koja  je u  jako lošem stanju. Vijećnik Željko Car izrazio je nezadovoljstvo sa nebrigom oko ceste koja je u toliko lošem stanju da predstavlja opasnost za sve sudionike prometa. 

Ad.3.) Usvajanje Godišnjeg izvješće o izvršenju Proračuna Općine Ribnik za 2022. godinu 

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna Općine Ribnik  za 2022. godinu.Vijećnik Željko Car uputio je primjedbu da bi on htio da je u izvješću navedeno za sva kapitalna ulaganja točno tko je izvodio radove, tko je platio i koliko. 

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan odgovorila je da su svi  izvještaji kreirani sukladno Zakonu o proračunu, te su svi rashodi prikazani kroz programe i aktivnosti i upravo iz programske klasifikacije, jasno je vidljivo koliko je utrošeno za koju aktivnost, a detaljne podatke o  o samim izvođačima možemo odmah dati.  Daljnje rasprave po ovoj točci nije bilo te je Godišnje izvješće o izvršenju proračuna za 2022. godinu usvojeno jednoglasno s 5 ( pet ) glasova ZA.
Ad.4.) Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu . 
Pročelnice Snježana  Zvonarić Hribljan obrazložila Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. Rasprave po ovoj točci nije bilo, te je Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2022. godinu usvojeno jednoglasno s 5 (pet ) glasova ZA.
Ad.5.) Usvajanje Izvješća o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2022. godini. 
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2022. godini. Vijećnica Gabi Tomašić postavila je pitanje vezano uz provedbu aktivnosti gradnje autobusnog ugibališta , zanimalo ju je gdje će to ugibalište biti, a načelnik Dino Blažević obrazložio je da se radi o lokaciji nasuprot benzinske stanice. Vijećnik Željko Car, postavio je pitanje gdje se radila javna rasvjeta, a načelnik je pojasnio da se radio o rasvijeti na jezeru Rilac.  
Daljnje rasprave po ovoj točci nije bilo te je Izvješće o izvršenju  Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2022. godini  usvojen jednoglasno s 5 ( pet ) glasova ZA.
 Ad.6. Usvajanje  Izvješća o izvršenju Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2022. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Izvješće o izvršenju Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2022. godinu.
Rasprave po ovoj točci nije  bilo te je Izvješće o izvršenju  Socijalnog programa  Općine Ribnik za 2022. godinu usvojeno jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 
Ad.7. Usvajanje  Izvješća o izvršenju Program potpora poljoprivredi na području    Općine Ribnik za 2022. godinu  

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa  potpora poljoprivredi Općine Ribnik za 2022. godinu. Nakon kraće rasprave, Izvješće o izvršenju  Programa potopra poljoprivredi na području Općine Ribnik za 2022. godinu usvojeno jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA.
Ad.8. Usvajanje  Izvješća o izvršenju  Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu

Pročelnica Snježana  Zvonarić Hribljan obrazložila je Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu

Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Izvješće o izvršenju Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu usvojeno jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

Ad.9. Usvajanje   Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja  Općine Ribnik u  2023. godini

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan,  obrazložila  je  Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja  Općine Ribnik u  2023. godini.
Rasprave po ovoj točci nije bilo te je Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja  Općine Ribnik u  2023. godini  usvojena jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

Ad.10. Usvajanje  I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu. 
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2023. Vijećnik Željko Car je komentirao da  je u Proračunu puno toga planirano,  te da je on rekao što nama stvarno treba, a to je uređenje  centra Ribnika, koje treba započeti od temalje a ne od krova, te da se čini da se  tu počinje  od krova a to nije dobro jer Ribnik  zaslužuje više i  bolje, te da je temelj prostorni  plan,   pa urbanizam a onda projekti, te da  nešto od toga i imamo. Također je napomenuo kako  postoje primarne i sekundarne stvari. A sekundarne stvari imaju smisla samo ako taj novac dobijemo a ne da trošimo vlastiti novac onda to baš i nema smisla.  Druga važna stvar koja je primarna  je krov na poslovnoj zgradi odnosno trgovini.  Te je dodao da pozicija Ribnika nije laka i iziskuje puno energije, znanja i kompetencija koje su u interakcije sa znanosti, a  koje mi na žalost nemamo. Također se osvrnuo na Aktivnost uređenje DVD-a Jesenovica. Načelnik Dino Blažević, pojasnio je da če se u taj projekt ići ukoliko se otvori neki natječaj na koji  bi se projekt mogao kandidirati za sufinanciranje, te bi se  u tom slučaju uredio  izložbeni prostor u bivšem domu DVD-a Jasenovica.
Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te su I. izmjene i dopune Proračuna Općine Ribnik za 2023. godinu usvojene jednoglasno s 5 ( pet ) glasova ZA. 
Ad.11. Usvajanje  I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu
Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu.
Rasprave po ovoj točci nije bilo te su  I. Izmjene i dopune Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojene  jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 

Ad.12. Usvajanje  I. Izmjena i dopuna Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je  I. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu. Vijećnik Željko Car uputio je pitanje koja bi se cesta sanirala. Načelnik je obrazložio da bi se najveći dio sanacije odnosio na cestu Gorica, te da bi se jedan dio obnovio ove godine a ostatak druge godine. Vijećnik Željko Car također se osvrnuo na izgradnju šetnice kod Starog grada Ribnik, te  nepomenuo da je on o tome već govorio i da misli da Ribnik zahtjeva da se toj stvari priđe sustavno i da pitamo kompetentne ljude, treba razgovarati o prostornom planu i druga stvar je urbanizam, jer urbanizam je naša šansa. Te da ono što se radi treba biti u funkciji krajnjeg cilja, znači da trebamo reći kako če prostor izgladati i da li prihvaćamo idejni projekt koji imamo i koji je radio nagrađivani arhitekt, a to je predmet javne rasprave. Te je daodao da će se u  suprotnom potrošiti novac i zakomplicirati za sutra. Također se osvrnuo na Zonu Rosulje, i istaknuo da cesta ima smisla samo ako če se graditi zona.
Zatim je komentirao  gradnju igrališa i rekao da ukoliko se igralište može financirati iz pomoći je prihvatljivo, ali to nije prioritet i novac treba trošiti racionalno. Te je još jednom napomenuo da stvari  treba pristupiti sustavno.  

Nakon kraće rasprave I. Izmjene i dopune Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. godinu usvojene su s 4 ( četiri ) glasa ZA i 1 (jednim ) suzdržanim. 
Ad.13. Usvajanje  Odluke  o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ribnik sa smanjenim sadržajem

Pročelnica Snježana Zvonarić Hribljan obrazložila je Odluku  o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ribnik sa smanjenim sadržajem
Nakon kraće rasprave  Prijedlog Odluke  o izradi II. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ribnik sa smanjenim sadržajem usvojena je jednoglasno s 5  (pet) glasova ZA. 

Ad.14. Usvajanje  Odluke  o imenovanju trga na području Općine Ribnik 
Načelnik Dino Blažević obrazložio je Odluku o imenovanju trga na području Općine Ribnik . Viječnik Ivan Mus zatražio je da se odgodi rasprava o usvajanju odluke, te su se svi vijećnici složili da se glasanje o toj odluci odloži za neku narednu sjednicu, stoga glasanja o ovoj odluci nije bilo. 
Ad.15. Pitanja i prijedlozi 
Vijećnica Gabi Tomašić istaknula je problem loše ceste kroz Rosulje, koja je alternativni prolaz u slučaju poplava,  te  da bi trebalo sanirati tu cestu. Vijećnik Željko Car također je postavio pitanje rekonstrukcije električne mreže od strane HEP-a, načelnik je pojasnio da je u stalnom kontaktu sa HEP-om, i Općina je kupila materijal koji je potreban  ali da radovi još nisu započeti.
Budući da drugih pitanja nije bilo predsjednica Općinskog vijeća  Gabi Tomašić,  zahvalila se vijećnicima na  sudjelovanju u radu sjednice, te je rad sjednice završen u  20. 30  sati. 
U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis s 12. sjednice Općinskog vijeća.

Da je zapisnik s 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Ribnik vjeran originalu, potpisuje i ovjerava:

ZAPISNIČAR:


             PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA: 
Snježana Zvonarić Hribljan



 
          Gabi Tomašić
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